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ВСТУП 

Розбудова Нової української школи супроводжується оновленням системи 

оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти. Зокрема розвиток системи 

зовнішніх оцінювань, як об’єктивного інструменту вимірювання якості освіти, 

розглядається як один із стратегічних напрямів реформи. Розуміння освітянами 

важливості впровадження зовнішніх освітніх оцінювань в оновленій парадигмі 

вітчизняної освіти є кроком до становлення сучасного відповідального 

вчительства. Тому організація і проведення зовнішнього незалежного оцінювання, 

як об’єктивної оцінювальної процедури, щороку займає особливе місце серед 

вітчизняних освітянських пріоритетів.  

У 2023 році якісне проведення тестування в складних умовах 

повномасштабної війни стало професійним викликом для управлінців, керівників 

освітніх установ, педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів 

освіти області, адміністраторів процедур тестування. 

Продовження повномасштабного військового протистояння та пов’язані із 

цим безпекові загрози унеможливили повернення у поточному році до так званого 

«традиційного ЗНО», тож зовнішнє незалежне оцінювання здобувачів повної 

загальної середньої освіти, як і 2022 року, відбувалося у формі 

комп’ютеризованого національного мультипредметного тестування – НМТ. 

 Варто зазначити, що метою НМТ-2023 було забезпечення реалізації 

конституційного права громадян на рівний доступ до вищої та фахової 

передвищої освіти. У зв’язку з черговим скасуванням державної підсумкової 

атестації для здобувачів повної загальної середньої освіти результати 

національного мультипредметного тестування 2023 року не можна вважати 

безпосереднім джерелом повної та валідної інформації про стан освітньої 

системи, і  розглядати як підстави для рейтингування закладів освіти.  

  

 

І. ПІДГОТОВКА НАЦІОНАЛЬНОГО МУЛЬТИПРЕДМЕТНОГО 

ТЕСТУВАННЯ  

Підготовка та проведення національного мультипредметного тестування у 

Волинській області відбувалися відповідно до Закону України від 23 лютого 2023 

року № 2925-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної 

підсумкової атестації та вступної компанії 2023 року», доручення Прем’єр-

міністра України від 18 березня 2023 року № 7548/1/1-23, згідно Порядку 

проведення у 2023 році національного мультипредметного тесту, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2023 року № 287, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.03.2023 за № 530/39586, на 

виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 20 березня 2023 року 
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№ 318 «Про організацію та проведення у 2023 році національного 

мультипредметного тесту», від 12 травня 2023 року № 555 «Про затвердження 

Переліку населених пунктів України, на території яких буде створено тимчасові 

екзаменаційні центри для проведення у 2023 році основних сесій національного 

мультипредметного тесту»; від 07 червня 2023 року № 698 «Про затвердження 

Переліку населених пунктів України, на території яких буде створено тимчасові 

екзаменаційні центри для проведення у 2023 році додаткових сесій національного 

мультипредметного тесту», спільних наказів управління освіти і науки 

Волинської облдержадміністрації та Львівського регіонального центру 

оцінювання якості освіти від 16 травня 2023 року № 179/23-о «Про затвердження 

мережі тимчасових екзаменаційних центрів для проведення національного 

мультипредметного тестування», від 28 червня 2023 року № 251/48-о «Про 

затвердження мережі тимчасових екзаменаційних центрів для проведення 

додаткових сесій національного мультипредметного тестування», інших 

нормативно-правових та інструктивно-методичних документів органів 

центральної та місцевої влади.  

На виконання положень зазначених документів управлінням освіти і науки 

Волинської облдержадміністрації та відділом ЗНО та моніторингових досліджень 

Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти спільно з Львівським 

регіональним центром оцінювання якості освіти у взаємодії з органами 

управління освітою територіальних громад області проведено необхідну роботу 

щодо підготовки та організованого і безпечного проведення у 2023 році у 

Волинській області національного мультипредметного тестування. 

 

Незважаючи на труднощі, пов’язані з роботою в умовах воєнного стану, 

усі етапи підготовки та проведення національного мультипредметного тесту 

відбулися на високому організаційному рівні. 

 

1.1. Особливості НМТ-2023 

Національний мультипредметний тест (далі – НМТ) – форма зовнішнього 

оцінювання результатів навчальних досягнень, отриманих здобувачами загальної 

середньої освіти з ряду навчальних предметів, проведення якого здійснюється у 

комп’ютерному форматі. 

Особливості національного мультипредметного тесту 2023 року визначені 

наказом Міністерства освіти і науки України від 20 березня 2023 року № 318 «Про 

організацію та проведення у 2023 році національного мультипредметного тесту» 

та рядом інших нормативних та інструктивних документів.  

Зокрема, ними передбачено наступне:  
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 національний мультипредметний тест містить завдання з двох 

предметів обов’язкового блоку (українська мова, математика) та одного предмета 

вибіркового блоку (історія України, біологія, фізика, хімія, англійська мова, 

німецька мова, французька мова, іспанська мова); 

 формат проведення НМТ -  комп’ютерне онлайн-тестування у 

тимчасових екзаменаційних центрах; 

 результати НМТ з кожного предмета, включеного до тесту, 

оцінюються у тестових балах з подальшим переведенням у бали 100-200-бальної 

шкали; 

 при визначенні результатів НМТ з кожного предмета встановлено 

т. зв. «прохідний бал», який дорівнює 10% від максимально можливої кількості 

тестових балів; 

 тестові завдання з предметів, включених до НМТ, розроблені 

відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання з відповідних 

предметів, затверджених наказами МОН України від 26.06.2018 № 696 та від 

04.12.2019 № 1513; 

 НМТ – форма зовнішнього вступного випробування, результати якого 

використовуються для вступу до закладів вищої освіти для здобуття другого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 

1.2. Організаційно-нормативний супровід НМТ-2023 

Адміністрування заходів щодо підготовки та організованого проведення 

НМТ у Волинській області здійснює відділ ЗНО та моніторингових досліджень 

Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти у співпраці з органами 

управління освітою на місцях згідно з Планом роботи з підготовки і проведення 

зовнішніх вступних випробувань (НМТ, ЄВІ, ЄФВВ) у Волинській області у 2023 

році, затвердженим наказом Управління освіти і науки Волинської ОДА від 

24 березня 2023 року № 93 «Про підготовку та проведення в області зовнішніх 

вступних випробувань (НМТ, ЄВІ, ЄФВВ) та незалежного тестування учасників 

сертифікації вчителів». 

В рамках організаційної підготовки та нормативного забезпечення процедур 

ЗНО підписано Доручення начальника Волинської обласної військової 

адміністрації від 05 квітня 2023 року №2350/17/2-23 (про підготовку і проведення 

у 2023 році зовнішніх вступних випробувань для вступу громадян до закладів 

фахової передвищої та вищої освіти (національного мультипредметного тесту, 

єдиного вступного випробування та незалежного тестування учасників 

сертифікації педагогічних працівників), яким окреслено конкретні завдання 

організаціям, службам та установам, причетним до підготовки процедур 



 

 

5 

зовнішніх оцінювань щодо заходів по створенню належних умов для проведення 

випробувань.  

Підготовлено ряд документів (накази Управління освіти і науки Волинської 

облдержадміністрації, інструктивні листи), які визначають напрямки діяльності 

органів управління освітою на місцях, закладів освіти області щодо організації 

процедур тестування 2023 року в області. 

З метою забезпечення дієвої взаємодії між органами управління освітою на 

місцях, закладами освіти та установами, службами та відомствами, 

відповідальними за організоване та безпечне проведення тестувань у Волинській 

області 30 травня 2023 року проведено нараду з питань стану готовності до 

проведення національного мультипредметного тесту та магістерських вступних 

випробувань ЄВІ, ЄФВВ, рішення якої сприяли організованому та безпечному 

проведенню тестування. 

 

1.3. Інформаційна робота 

У зв’язку із змінами змісту національного мультипредметного тесту у 

2023 році особливо важливим завданням стала активна інформаційна робота з 

громадськістю щодо різних аспектів НМТ-2023. Управлінням освіти і науки 

Волинської ОДА та Волинським інститутом післядипломної педагогічної освіти 

організовано активну інформаційну кампанію щодо організації та безпечного 

проведення національного мультипредметного тесту та вступних випробувань 

2023 року. Ознайомлення випускників, педагогів, батьків, стейкхолдерів та інших 

зацікавлених осіб з особливостями та актуальними новинами НМТ здійснювалося 

із залученням засобів масової інформації: в ефірі обласних телевізійних ЗМІ 

транслювалися сюжети за участю осіб, відповідальних за підготовку та 

проведення процедур НМТ в області; на базі Волинського інституту 

післядипломної педагогічної освіти було організовано 3 прес-конференції за 

участю керівників відділу ЗНО та МД ВІППО та Львівського регіонального 

центру ОЯО, в тому числі у онлайн- та змішаному форматі.  

З метою надання актуальної інформації щодо національного 

мультипредметного тестування на базі відділу ЗНО та МД ВІППО організовано 

роботу інформаційно-консультативного пункту з питань проведення зовнішніх 

вступних випробувань у форматі комп’ютерного тестування. Постійно 

оновлюється інформаційне наповнення сторінок «Зовнішнє оцінювання» сайту 

Волинського ІППО, «ЗНО: Волинь» у мережі Facebook та Telegram-каналу 

«ЗНО Волинь». Завдяки використанню такого широкого спектра джерел, 

учасники НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, їх батьки та вчителі отримували детальну 

інформацію про зміст, формат та процедурну складову тестувань. Водночас, з 

міркувань безпеки, конкретна інформація про тимчасові екзаменаційні 
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центри для проведення зовнішніх вступних випробувань (назви закладів 

освіти, адреси, графіки роботи тощо) у ЗМІ не розголошувалася. 

 

1.4. Реєстрація учасників НМТ 

Основний період реєстрації осіб для участі в національному 

мультипредметному тестуванні у 2023 році тривав із 03 квітня до 03 травня 

2023 року, додатковий період реєстрації – з 05 до 12 червня 2023 року. 

З метою спрощення процедур реєстрації учасників національного 

мультипредметного тестування в умовах воєнного стану Українським центром 

оцінювання якості освіти у поточному році було запроваджено ряд новацій, серед 

яких: реєстрація в режимі онлайн, надання змоги учаснику НМТ особисто в 

персональному кабінеті сформувати Сертифікат національного 

мультипредметного тесту (як відомо, у попередні роки сертифікати надсилали 

регіональні центри ОЯО за допомогою засобів поштового зв’язку) тощо1. На 

розподіл потенційних учасників між пунктами проведення тестування суттєвий 

вплив мало зазначення майбутнім абітурієнтом регіону і населеного пункту, де 

останній планував перебувати в дні проведення НМТ. Перелік населених пунктів 

Волинської області, на території яких безпекова ситуація давала можливість 

провести НМТ, був затверджений відповідними наказами Міністерства освіти і 

науки України (див. Розділ І). 

Варто зазначити, що процедура реєстрації для учасників з числа здобувачів 

загальної середньої освіти поточного року мала певну специфіку, оскільки не 

передбачала координування з боку закладів освіти. У таких умовах досить 

своєчасною була допомога, яку здобувачі освіти отримували у єдиному в області 

реєстраційно-консультативному пункті, створеному на базі відділу ЗНО та 

моніторингових досліджень Волинського інституту післядипломної педагогічної 

освіти. Працівники пункту надавали консультації та практичну допомогу як 

учасникам з числа випускників закладів освіти області та внутрішньо 

переміщених осіб, так і педагогам, керівникам освітніх установ, представникам 

батьківської громадськості.  

  

Загалом, в основний та додатковий періоди реєстрації для проходження 

НМТ у 2023 році у Волинській області було зареєстровано 10262 учасника, з 

них 10119 осіб – для участі в основній сесії тестування та 141 особа – у 

додатковій. Ще 149 учасників з числа випускників закладів освіти Волинської 

області виявили намір складати тестування за кордоном, в одній з 32-х країн, які 

заявили про готовність допомогти українцям, які вимушено покинули 

Батьківщину через війну. 

                                                
1 https://testportal.gov.ua//wp-content/uploads/2023/08/ZVIT-NMT_2023-Tom_1_.pdf c18 

https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2023/08/ZVIT-NMT_2023-Tom_1_.pdf
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Аналіз співвідношення кількісних показників різних категорій учасників 

НМТ-2023 в розрізі типів закладів освіти демонструє певні зміни цього показника, 

у порівнянні з попереднім роком. Так, якщо переважну кількість зареєстрованих, 

як і в минулі роки, склали випускники закладів загальної середньої освіти 

поточного року (63,2 % від загальної кількості; 6489 осіб), то наступними за 

кількістю категоріями учасників тестування у 2023 році стали студенти закладів 

фахової передвищої освіти (17,7 %; 1818 осіб) та випускники минулих років 

(17,1%; 1756 осіб). І значно меншою є кількість зареєстрованих учнів (слухачів) 

закладів ПТО – всього 1,9 % у загальній кількості зареєстрованих учасників 

(199 осіб) (Діаграма 1). 

Діаграма 1 

Склад зареєстрованих учасників НМТ-2023 (%) 

 
 

Аналіз кількості зареєстрованих волинян – учасників НМТ-2023 за 

критерієм типу території проживання свідчить, що лише третина від загальної 

кількості учасників представляють села та селища області (2565 осіб), натомість 

понад 70 % учасників – міська молодь. Це дає підстави для висновку, що 

здобувачі загальної середньої освіти з сільської місцевості суттєво менше 

проявили зацікавленість у можливості здобувати у поточному році вищу освіту, 

аніж учасники, що проживають у містах (Діаграма 2). 

Діаграма 2 

Кількість зареєстрованих учасників НМТ-2023 у Волинській області за 

типом території реєстрації/проживання 

63,2%
17,1%

17,7%

1,9%

Випускники ЗЗСО

Випускники минулих років

Студенти ЗВО та ЗФПО

Учні ЗПТО
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Як зазначено вище, для проходження основної сесії НМТ у Волинській 

області було зареєстровано 10119 учасників, що на 3314 осіб (на понад 32%) 

більше, ніж у 2022 році (і може бути порівнювано за кількістю учасників, які 

реєструвалися у роки до повномасштабного вторгнення рф) (Графік 1). 

Графік 1 

Кількість зареєстрованих учасників ЗНО/НМТ (2020-2023 роки) 

 
 

Національний мультипредметний тест у 2023 році складався з двох блоків 

навчальних предметів – основного та додаткового. Основний блок представлений 

завданнями з двох навчальних предметів: української мови та математики. 

Додатковий блок передбачав обрання одного навчального предмета із 

затвердженого переліку з восьми предметів (історія України, біологія, фізика, 

хімія, англійська мова, німецька мова, французька мова, іспанська мова).  

Аналізуючи дані про вибір учасниками НМТ-2023 року навчального 

предмета додаткового блоку можна сказати, що серед запропонованих навчальних 

предметів додаткового блоку у волинських учасників очікувано 

найпопулярнішою була історія України, яку обрали 6423 особи, що становить 

62,6% від загальної кількості. Однак друге місце, яке посіла англійська мова, є 
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досить незвичним з огляду на традиційно невелику кількість бажаючих складати 

англійську мову у попередні роки (2166 осіб, 21,1 %). До трійки предметів – 

лідерів за популярністю увійшла також біологія  (1393 особи, 13,6 % від загальної 

кількості). Приблизно кожен 10-й волинський учасник обирав фізику (154 особи, 

1,5 %), або хімію  (105 осіб, 1,02 %). І у межах статистичної похибки знаходиться 

кількість учасників, які складали тест з  німецької мови (20 осіб, 0,2 %) та 

французької мови – 1 особа (0,01 %). Іспанську мову не обрав жоден із 

зареєстрованих учасників (Графік 2). 

Графік 2 

Навчальні предмети вибіркового блоку,  

що були обрані учасниками для проходження НМТ-2023 

 
 

Кількісні показники формування вибіркового блоку учасниками за 

критерієм території проживання свідчать, що предметом, який найбільше 

«об’єднав» у симпатіях волинських учасників з сільської та міської місцевості, 

стала біологія (у загальній сукупності тих, що зареєструвалися на тестування з 

предмета, 43 % учасників з сіл та селищ, 57 % –  з міст). Діаметрально 

протилежну картину продемонструвала реєстрація на тестування з англійської 

мови: лише 15 % бажаючих скласти тест із зазначеного предмета представляють 

сільську молодь, 85 % - міських учасників) (Діаграми 3-7*). 

Діаграма 3 

Кількість учасників, зареєстрованих для складання навчального 

предмета за типом території реєстрації/проживання: 

Історія України 
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Французька мова

Німецька мова

Хімія

Фізика

Біологія

Англійська мова

Історія України



 

 

10 

 
Діаграма 4 

Кількість учасників, зареєстрованих для складання навчального 

предмета за типом території реєстрації/проживання: 

Англійська мова   

 
Діаграма 5 

Кількість учасників, зареєстрованих для складання навчального 

предмета за типом території реєстрації/проживання: 

Біологія 
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Діаграма 6 

Кількість учасників, зареєстрованих для складання навчального 

предмета за типом території реєстрації/проживання: 

Фізика 

 
 

Діаграма 7 

Кількість учасників, зареєстрованих для складання навчального 

предмета за типом території реєстрації/проживання: 

Хімія 

 
 

*дані з німецької мови та французької мови до аналізу не включено через низьку 

кількість учасників (у межах статистичної похибки). 

 

ІІ. ПРОВЕДЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО МУЛЬТИПРЕДМЕТНОГО 

ТЕСТУВАННЯ 

Графік проведення НМТ, затверджений наказом МОН України від 20 

березня 2023 року № 318, передбачав проведення двох сесій НМТ: основної – 05-

23 червня та додаткової – 11-24 липня. 

У закладах освіти Волині процедури основної сесії НМТ відбувалися з 07 до 

20 червня, додаткової – 17 та 19 липня. З метою створення безпечних умов для 
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учасників національного мультипредметного тесту інформація про графіки 

проведення тестування не підлягала розголошенню особам, не залученим до 

процедур НМТ, включно з представниками засобів масової інформації.  

Як і у 2022 році національне мультипредметне тестування проводилося у 

форматі онлайн, за допомогою спеціально розробленого програмного 

забезпечення із використанням SEB-браузера (для унеможливлення використання 

учасниками не передбачених процедурою інформаційних ресурсів).  

Кожен учасник НМТ виконував три предметні субтести: з української мови 

та математики як обов’язкові для всіх учасників (основний блок НМТ) та один 

субтест із переліку предметів за вибором (додатковий блок НМТ). 

Після завершення тестування учасники отримували інформацію про 

кількість набраних тестових балів з кожного навчального предмета НМТ, які, за 

допомогою Таблиці відповідності тестових балів рейтинговій оцінці, що була 

розроблена Українським центром ОЯО, самостійно могли перевести у результат 

за шкалою 100-200 балів. 

У випадку надходження сповіщення про повітряну тривогу, тестування та 

відлік часу, відведений на виконання тестових завдань, призупинялося, а 

учасники та працівники переходили до укриття цивільного захисту. 

 

2.1. Тимчасові екзаменаційні центри (ТЕЦ)  

З метою забезпечення проведення процедур комп’ютерного тестування 

організаторами НМТ в області здійснено підбір приміщень для функціонування 

пунктів тестування – тимчасових екзаменаційних центрів (ТЕЦ).  

Тимчасові екзаменаційні центри створювалися відповідно до наказів 

Міністерства освіти і науки України від 20 березня 2023 року № 318 «Про 

організацію та проведення у 2023 році національного мультипредметного тесту», 

від 12 травня 2023 року № 555 «Про затвердження Переліку населених пунктів 

України, на території яких буде створено тимчасові екзаменаційні центри для 

проведення у 2023 році основних сесій національного мультипредметного 

тесту»; від 07 червня 2023 року № 698 «Про затвердження Переліку населених 

пунктів України, на території яких буде створено тимчасові екзаменаційні 

центри для проведення у 2023 році додаткових сесій національного 

мультипредметного тесту», ряду інших документів організаційно-методичного та 

інструктивного характеру. 

Відповідно до зазначених документів, до ТЕЦ було поставлено ряд вимог: 

можливість одночасного тестування для 30-60 учасників; аудиторії, обладнані 

комп’ютерною технікою з підключенням до мережі Інтернет; змога працювати у 

двозмінному режимі впродовж усього періоду, визначеного для основної чи 

додаткової сесій. Окрім того, обов’язковою для відкриття ТЕЦ була вимога про 



 

 

13 

наявність укриття цивільного захисту в приміщенні, або поблизу закладу, де 

створено екзаменаційний центр.  

У 2023 році збільшення на понад 30 % кількості зареєстрованих учасників 

НМТ у Волинській області поставило перед організаторами завдання розширення 

мережі тимчасових екзаменаційних центрів.  

Створення мережі тимчасових екзаменаційних центрів у Волинській області 

регламентовано спільними наказами Управління освіти і науки Волинської 

облдержадміністрації та Львівського регіонального центру оцінювання якості 

освіти від 16 травня 2023 року № 179/23-о «Про затвердження мережі тимчасових 

екзаменаційних центрів для проведення національного мультипредметного 

тестування», від 28 червня 2023 року № 251/48-о «Про затвердження мережі 

тимчасових екзаменаційних центрів для проведення додаткових сесій 

національного мультипредметного тестування».  

Всього в 10-ти громадах області було створено мережу із 25 тимчасових 

екзаменаційних центрів, з яких 6 – працювали вперше.  

Усі ТЕЦ під час основної сесії НМТ-2023 працювали 233 рази (що на 22% 

більше, ніж у 2022 році) (Графік 3).  

Графік 3 

Кількість тимчасових екзаменаційних центрів 

 та проведених тестувань у 2022-2023 рр. 

  

 

Максимальна потужність усіх пунктів тестування – 86 аудиторій, 1035 

комп’ютерних місць для учасників на один день тестування. (Перелік ТЕЦ НМТ-

2023 у Волинській області подано у Додатку 1). 
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Традиційно основна кількість тимчасових екзаменаційних центрів 

функціонувала на базі ЗЗСО – 23 (92 %). 2 ТЕЦ було відкрито на базі 

університетів (8 %). Другий рік поспіль жодного пункту не відкрито на базі 

закладів професійно-технічної та фахової передвищої освіти області (Діаграма 8). 

Діаграма 8 

Мережа тимчасових екзаменаційних центрів НМТ-2023 (%) 

 
 

З огляду на цифровізований формат НМТ серйозною організаційною 

проблемою формування мережі ТЕЦ стала недостатня забезпеченість закладів 

освіти – тимчасових екзаменаційних центрів комп’ютерною технікою у потрібній 

кількості та якості, що дало б можливість провести онлайн-тестування без 

технічних збоїв. Вирішення цієї проблеми стало можливим завдяки 

невідкладному прийняттю відповідних управлінських рішень керівниками 

закладів освіти та відповідальними особами органів управління освітою тих 

громад, на території яких було створено ТЕЦ (зокрема, щодо проведення 

тестування на комп’ютерній техніці з різних закладів освіти громади, 

оперативного оновлення програмного забезпечення наявної техніки тощо). 

Під час НМТ 2023 року тимчасові екзаменаційні центри області працювали 

сумарно 238 разів, з них 233 - під час основної сесії (Таблиця 1). 

Таблиця 1 

НМТ-2023. Тимчасові екзаменаційні центри Волинської області  

№ 

з/п 

Населені пункти, 

 на території яких створено ТЕЦ 

Кількість 

ТЕЦ 

Кількість тестувань у 

ТЕЦ 

Основна 

сесія 

Додаткова 

сесія 

1.  м. Луцьк 10 92 5 

2.  м. Ковель 4 39  

3.  м. Нововолинськ 3 21  

4.  м. Камінь-Каширський 2 15  

5.  м. Володимир 1 15  

92%

8%

ЗЗСО

Університети
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6.  смт Ратне 1 14  

7.  смт Маневичі 1 12  

8.  м. Любомль 1 11  

9.  м. Горохів 1 8  

10.  м. Ківерці 1 6  

РАЗОМ 25 233 5 

 

У зв’язку з проведенням тестування в умовах воєнного стану для усіх 

учасників та працівників ТЕЦ обов’язковим було виконання ряду безпекових 

процедур. Зокрема, організаторами було розроблено покрокову інструкцію дій 

після отримання сповіщення «Увага! Повітряна тривога!». Відповідно до 

процедури, у такому випадку тестування та відлік часу, відведений на виконання 

тестових завдань в усіх ТЕЦ призупинялися, а учасники разом з працівниками 

пунктів переходили до укриття цивільного захисту. В поточному році протягом 

10-ти днів основної сесії НМТ тестування чотири рази переривалося через 

повітряну тривогу. В усіх випадках тривалість повітряних тривог в області була 

меншою за 75 хвилин, що дало можливість учасникам повернутися до виконання 

НМТ, продовживши роботу з того завдання, на якому тестування було перерване. 

Як зазначалося вище, з міркувань безпеки учасників та працівників ТЕЦ 

дані про місця розташування тимчасових екзаменаційних центрів в області та 

графік їх роботи ні у ЗМІ, ні на сайтах та сторінках організаторів тестування та 

закладів освіти у соціальних мережах не оприлюднювалися.  

 

2.2. Персонал тимчасових екзаменаційних центрів 

Для успішного проведення НМТ до організації та проведення процедур 

тестування було залучено понад 300 освітян області. Вони виконували обов’язки 

відповідальних за тимчасові екзаменаційні центри, їх помічників та старших 

інструкторів та інструкторів, які працювали безпосередньо в аудиторіях  ТЕЦ. 

Підготовку персоналу пунктів тестування здійснювали фахівці Львівського 

регіонального центру оцінювання якості освіти спільно з працівниками відділу 

ЗНО та моніторингових досліджень Волинського ІППО. 

Впродовж квітня 2023 року працівниками відділу ЗНО та моніторингових 

досліджень ВІППО зібрано інформацію закладів освіти області щодо 

можливостей залучення педагогічних працівників для роботи в пунктах 

тестування в якості персоналу тимчасових екзаменаційних центрів НМТ-2023. 

Отриману інформацію оперативно передано до Львівського регіонального центру 

оцінювання якості освіти для подальшого внесення у інформаційну базу «Juliam». 
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При підборі персоналу ТЕЦ перевага надавалася освітянам, які працювали у 

пунктах тестування під час національного мультипредметного тестування 2022 

року. Однак, цьогорічне розширення мережі ТЕЦ призвело до потреби підготовки 

на 25% більшої кількості працівників екзаменаційних центрів. Як і минулого 

року, основною вимогою до залучених працівників був високий рівень ІТ-

компетентності. Пропозиції щодо працівників пунктів тестування надавали 

безпосередньо керівники закладів освіти, які, як правило, виконували обов’язки 

відповідальних за ТЕЦ. У травні 2023 року було організовано цикл вебінарів, 

навчально-методичних семінарів, а також тренінг з опрацювання тестувальної 

програми УЦОЯО. В ході навчання до роботи в екзаменаційних центрах НМТ 

було підготовлено понад 350 педагогів, що повністю відповідало замовленню 

Львівського регіонального центру оцінювання якості освіти. 

Найбільше освітян області в ході проведення НМТ 2023 року було задіяно 

07, 08 та 09 червня, коли в області одночасно у двозмінному режимі працювали 

по 13-14 тимчасових екзаменаційних центрів (загальною потужністю по 88-90 

аудиторій на день) для тестування відповідно 1086, 1067 та 1076 учасників.  

Ґрунтовна підготовка та належне ставлення до виконання вимог 

технологічних карт та інструкцій підготовленим персоналом гарантували високу 

якість проведення тестування в області і, як наслідок, відсутність зауважень з 

боку контролюючих органів та апеляцій учасників тестування щодо роботи 

персоналу ТЕЦ.  

 

2.3. Взаємодія між організаціями, службами та відомствами з метою 

забезпечення успішного проходження національного мультипредметного 

тесту 

На виконання Доручення начальника Волинської обласної військової 

адміністрації від 05.04.2023 №2350/17/2-23 (про підготовку і проведення у 2023 

році зовнішніх вступних випробувань для вступу громадян до закладів фахової 

передвищої та вищої освіти (національного мультипредметного тесту, єдиного 

вступного іспиту, єдиного фахового вступного випробування) та незалежного 

тестування учасників сертифікації педагогічних працівників) 30 травня 2023 

року в приміщенні Волинського ІППО відбулася нарада з питань стану 

готовності до проведення зовнішніх оцінювань, зокрема національного 

мультипредметного тесту 2023 року у Волинській області.  

Згідно рішень наради, налагоджено тісну взаємодію між органами 

управління освітою області, а також представниками відомств, організацій та 

установ, відповідальних за організацію НМТ.  

2.3.1. З метою створення безпечних умов під час проходження процедур 

національного мультипредметного тесту, єдиного вступного іспиту, єдиного 
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фахового вступного випробування налагоджено взаємодію із структурними 

підрозділами Національної поліції у Волинській області щодо забезпечення 

охорони громадського порядку навколо та у межах ТЕЦ. Протягом червня - 

липня 2023 року організовано чергування понад 200 працівників ГУ НП біля 

тимчасових екзаменаційних центрів НМТ, ЄВІ, ЄФВВ (відповідно до графіка 

роботи пунктів). 

 2.3.2. У співпраці з Головним управлінням ДСНС України у Волинській 

області забезпечено виконання заходів з попередження виникнення надзвичайних 

ситуацій та ознайомлення відповідальних за ТЕЦ із порядком дій у випадку 

виникнення надзвичайних ситуацій навколо та у межах пунктів проведення НМТ. 

2.3.3. Відділом ЗНО та моніторингових досліджень ВІППО скоординовано 

взаємодію з ПрАТ "Волиньобленерго" з питань безперебійного 

електропостачання ТЕЦ у дні проведення тестувань, а також налагоджено 

співпрацю з провідними провайдерами області щодо належної якості послуг з 

надання доступу до мережі Інтернет у закладах освіти, на базі яких облаштовано 

тимчасові екзаменаційні центри. 

Всього до організації та проведення національного мультипредметного 

тесту було долучено понад 300 осіб – працівників названих організацій, служб та 

відомств. 

 

2.4. Явка учасників національного мультипредметного тестування 2023 

року у тимчасові екзаменаційні центри. 

Під час основних сесій НМТ в області, відповідно до кількості 

зареєстрованих учасників, було заплановано проведення 10262 тестувань, з них 

10119 тестувань припадало на основну сесію НМТ та 141 – на додаткову. Варто 

зазначити, що, з огляду на продовження повномасштабних військових дій та, 

відповідно, воєнного стану в країні, така кількість учасників перевершила 

очікування організаторів тестування в області, оскільки була на понад 32% 

більшою, аніж у 2022 році.  

Як і у минулому році, серед волинських учасників національного 

мультипредметного тесту значною була частка мотивованих учасників. Про це 

свідчить досить висока (навіть незважаючи на воєнний стан та чергове скасування 

у 2023 році обов’язкової ДПА) явка учасників у пункти тестування – 94,9 %, яка, 

хоч і є трохи нижчою, аніж у 2022 році, однак на 3 % вища за загальноукраїнський 

показник та значно вища, порівняно з довоєнними роками (Графік 4). 
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Графік 4  

Явка учасників у пункти проведення тестування зовнішніх оцінювань  

ЗНО-2020, ЗНО-2021, НМТ-2022, НМТ-2023 (на прикладі основної сесії) 

 
 

Разом з тим, зазначимо, що у ході додаткової сесії НМТ-2023 учасники 

продемонстрували дещо нижчий показник явки у ТЕЦ - 80,9 %. 

 

2.5. Порушення процедури тестування 

З метою забезпечення контролю за дотриманням процедури проходження 

НМТ у 2023 році тестування в аудиторії забезпечували, окрім старших 

інструкторів, також інструктори. Працівники аудиторії здійснювали візуальне 

спостереження за роботою учасників, контролюючи, щоб вони не 

використовували засобів зв’язку, пристроїв зчитування, обробки, збереження та 

відтворення інформації, не використовували інформаційні інтернет-ресурси, 

тощо. Щоб унеможливити доступ учасників до не передбачених процедурою 

тестування вебсторінок та додатків (вкладок) до них, на персональних 

комп’ютерах, що використовувалися для проведення НМТ було встановлено 

розроблений УЦОЯО програмний засіб, що блокував відкривання таких сторінок 

в браузері. Завдяки впровадженню зазначеного комплексу заходів, а також 

належному рівню дисциплінованості учасників, в області зафіксовано мінімальну 

кількість фактів порушення процедури тестування, а відтак анулювання 

результатів НМТ – 2 випадки (в Україні загалом 90 осіб було відсторонено від 

тестування через порушення процедурних вимог)2. Водночас, навіть на тлі 

посилення контролю за діями учасників, кількість порушень у поточному році 

зросла і у масштабах області, і у загальноукраїнському вимірі (у 2022 році в ТЕЦ 

                                                
2 https://testportal.gov.ua//wp-content/uploads/2023/08/ZVIT-NMT_2023-Tom_1_.pdf , с.23  
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області порушень процедури проходження НМТ зафіксовано не було, в Україні 

таких випадків було 29). 

Загалом, незважаючи на надзвичайно складні умови, пов’язані із 

абсолютною зміною змісту, форми й процедури оцінювання, роботою в умовах 

воєнного стану, працівники відділу зовнішнього незалежного оцінювання та 

моніторингових досліджень Волинського ІППО, опираючись на підтримку 

педагогів області, спільно з управлінням освіти і науки, а також місцевими  

органами управління освітою провели необхідну роботу щодо організації та 

проведення оновленого тестування на належному рівні. 

 

ІІІ. ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАЦІОНАЛЬНОГО 

МУЛЬТИПРЕДМЕТНОГО ТЕСТУВАННЯ 

Аналізуючи статистичні дані загальної результативності національного 

мультипредметного тестування 2023 року, можна відзначити, що за рядом 

основних показників волинські учасники демонструють досить високий рівень на 

тлі всеукраїнських результатів. 

 

3.1. Найвищі результати. 

За підсумками національного мультипредметного тестування 2023 року 

волинські учасники отримали 134 200-бальні результати. Кількісний розподіл 

найвищих результатів за районами області подано у Таблиці  2.  

Таблиця 2 

Кількісний розподіл найвищих результатів НМТ-2023 

 за районами області  

№ Район 

Кількість 200-

бальних 

результатів 

Кількість закладів освіти, 

випускники яких отримали 

найвищий результат 

1. Луцький 69 22 

2. Ковельський 30 16 

3. Володимирський 18 13 

4. Камінь-Каширський 17 7 

 

За абсолютними кількісними показниками найбільше 200-бальних 

результатів волинські учасники отримали з математики – 62. Далі предмети 

розподілилися у такій послідовності: 

- українська мова - 43;  

- англійська мова - 11;  

- історія України – 12; 

- біологія - 4; 
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- фізика - 1; 

- хімія - 1 

 Однак за відсотковою часткою найвищих результатів, (вирахуваною як 

співвідношення кількості результатів з предмета до загальної сукупності 

зареєстрованих на цей предмет волинських учасників) лідирує хімія, а математика 

займає лише третє місце. Абсолютним аутсайдером за цим показником є історія 

України (Графік 5). 

Графік 5 

Розподіл найвищих результатів НМТ-2023 в розрізі предметів 

 (у відсоткових частках) 

 
 

Загальна кількість учасників НМТ у Волинській області, які отримали 

найвищі результати – 122 особи. З них отримали: 

- 1 оцінку 200 балів – 113 особи; 

- 2 оцінки 200 балів – 6 осіб; 

- 3 оцінки 200 балів – 3 особи. 

Випускники - «600-бальники» (з найвищими балами із трьох предметів) 

представляють такі заклади освіти області: 

- Горохівський ліцей №2 Горохівської міської ради Луцького району,  

- Комунальний заклад загальної середньої освіти "Рожищенський ліцей 

№4" Рожищенської міської ради Луцького району; 

- Заклад загальної середньої освіти "Ліцей №11 м. Ковеля". 

Всього в області закладів освіти, випускники яких мають хоча б один 

найвищий результат – 58. Серед них – 51 заклад загальної середньої освіти 22-х 

територіальних громад області, 5 закладів обласного підпорядкування, а також по 

1 закладу фахової передвищої освіти (Відокремлений структурний підрозділ 

"Фаховий коледж технологій, бізнесу та), та професійно-технічної освіти 

(Державний професійно-технічний навчальний заклад "Луцьке вище професійне 

Математика

18%

Українська мова

12%

Англійська мова

15%Біологія

6%

Хімія

27,5%

Фізика

18,5%

Історія України

3%
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училище будівництва та архітектури"). За результатами НМТ-2023 сформовано 

топ закладів освіти які мають від 4-х найвищих результатів) (Таблиця 3). 

Таблиця 3 

Топ закладів освіти Волинської області 

 за кількістю 200-бальних результатів на НМТ-2023* 

 № Назва закладу освіти 

Кількість 

200-бальних 

результатів 

Примітка: 
к-сть учнів, 

особливі 

результати 

1 

Комунальний заклад загальної середньої 

освіти «Луцький ліцей №14 імені Василя 

Сухомлинського Луцької міської ради» 

8 8 

2 

Волинський обласний ліцей з посиленою 

військово-фізичною підготовкою імені 

Героїв Небесної Сотні 

6 6 

3-6 

Ківерцівський ліцей № 2 Луцького району 

Волинської області 
5 5 

Княгининівський ліцей Волинської 

обласної ради 
5 5 

Комунальний заклад загальної середньої 

освіти «Луцький ліцей № 9 Луцької міської 

ради» 

5 5 

Комунальний заклад загальної середньої 

освіти «Луцький ліцей № 22 Луцької 

міської ради» 

5 5 

7-8 

Ліцей імені Олени Пчілки м. Ковеля 

Волинської області 
5 5 

Заклад загальної середньої освіти «Ліцей 

№11 м. Ковеля» 
5 

3 (з них 

1 – 600-бальний 

результат) 

9-

13 

Волинський науковий ліцей Волинської 

обласної ради 
4 4 

Комунальний заклад загальної середньої 

освіти «Луцький ліцей №21 імені Михайла 

Кравчука Луцької міської ради» 

4 4 

Комунальний заклад загальної середньої 

освіти «Луцький ліцей №18 Луцької 

міської ради» 

4 

2 (з них 

1 – 400-бальний 

результат) 

Горохівський ліцей №2 Горохівської 

міської ради Луцького району Волинської 

області 

4 

2 (з них 

1 – 400-бальний 

результат) 

Опорний заклад загальної середньої освіти 

«Прилісненський ліцей Прилісненської 

сільської ради Волинської області» 

4 

3 (з них 

1 – 600-бальний 

результат) 
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*представлено усі заклади освіти, випускники яких отримали від 4-х 200-бальних результатів. 

 

Примітним є той факт, що усі заклади освіти, що потрапили у наведений 

вище список (за невеликим винятком) – це ЗЗСО міських територіальних громад 

та заклади обласного підпорядкування. І хоча у загальному списку закладів освіти 

області, випускники яких мають найвищі результати, є значна кількість шкіл 

сільських та селищних за типом території розміщення, однак здебільшого вони 

займають місця, починаючи з третього десятка (перелік усіх закладів освіти 

області, випускники яких мають хоча б один найвищий результат, подано у 

Додатку 2). 

 

3.2. Загальна результативність національного мультипредметного 

тестування 

Одразу після завершення роботи над НМТ учасники могли бачити на екрані 

кількість наданих відповідей і тестовий бал з кожного навчального предмета. 

Визначення результатів тестування здійснювалося шляхом переведення 

отриманих учасником тестових балів у 100-200 - бальну шкалу відповідно до 

розроблених УЦОЯО відповідних таблиць.  

Для визначення результатів НМТ з кожного предмета було встановлено так 

званий «прохідний бал», який дорівнює 10% від максимально кількості тестових 

балів, які учасник міг отримати за виконання предметного субтесту. Кількість 

волинських учасників, які не впоралися з виконанням завдань, складає менше 1 %  

з більшості предметів (з української мови та історії України – менше  0,1 %), 

окрім тестувань з математики, фізики та німецької мови в ході яких «прохідного» 

балу не набрали 4,2 %, 3,4 % та 4,1 % учасників НМТ відповідно (Таблиця 4). 

Таблиця 4 

Кількість учасників у Волинській області,  

які не набрали «прохідного» балу під час НМТ-2023 

№ Предмет 
Кількість 

зареєстрованих 

Взяли 

участь в 

тестуванні 

Не  набрали 

«прохідного» 

балу 

Примітка: 

«прохідний 

бал» з 

предмета 

1. Українська мова 10411 9854 9 5 балів 

2. Математика 10411 9854 411 4 бали 

3. Історія України 6500 6137 7 6 балів 

4. Англійська мова 2222 2135 9 4 бали 

5. Біологія 1393 1309 3 5 балів 

6. Фізика 160 146 5 4 бали 

7. Хімія 104 101 1 4 бали 
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8. Німецька мова 30 24 1 4 бали 

9. Французька мова 2 2 0 4 бали 

 

Аналіз результатів учасників НМТ дає підстави для висновку, що загальна 

результативність тестування волинських абітурієнтів з ряду показників є вищою 

за загальноукраїнську. Так, з усіх предметів, взятих для аналізу, за величиною 

набраного середнього бала дані Волинських учасників перевищують відповідний 

загальноукраїнський показник, більше того,  Волинь перебуває на 3-8 позиціях 

серед усіх областей України (Таблиця 5). 

 Таблиця 5 

Порівняльна таблиця результатів НМТ за середнім балом  

(за шкалою 100-200 балів)  

№ Предмет НМТ* 

Середній бал за шкалою 

100-200 балів 

Рейтингове місце 

Волинської області за 

показником Україна Волинь 

1.  Українська мова 148.5 149.6 4 

2.  Математика  135.4 135.7 6 

3.  Історія України 141.7 143.2 3 

4.  Англійська мова 152.5 152.6 4 

5.  Біологія 145.9 147.2 3 

6.  Фізика 138.2 140.0 8 

7.  Хімія 143.4 147.4 3 

*дані з німецької мови та французької мови до аналізу не включено через низьку 

кількість учасників (у межах статистичної похибки) 
 

3.2.1. Якісна успішність учасників НМТ-2023. Для визначення якості 

результатів тестування, як правило, визначальною є кількість учасників, які 

здобули високі та найвищі бали (в діапазоні 160-180 та 180-200). За показником 

відсоткової кількості якісних результатів у загальній сукупності Волинь з 

переважної більшості предметів потрапила до топ-5 областей України, а за 

результатами з української мови та англійської мови взагалі посідає, 

відповідно, друге та третє місця в країні. Дещо нижчі показники за 

запропонованим критерієм продемонстрували волинські учасники з математики 

та фізики: відповідно, 7-ма та 9-та сходинки у загальноукраїнському 

рейтингу. 

Дані щодо сумарної кількості високих результатів НМТ з предмета та 

рейтингів Волинської області за цим показником подано у таблиці (Таблиця 6). 
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Таблиця 6 

Рейтинги Волинської області за результатами НМТ  

в діапазоні 160-200 балів в розрізі предметів 

№ 

з/п 
Предмет 

Сумарна к-сть високих 

результатів НМТ з предмета 

(160-180;180-200) у 

волинських випускників (%) 

Місце Волинської 

області у загальному 

рейтингу областей з 

предмета 

1. Українська мова 25,3% 2 

2. Англійська мова 30,6% 3 

3. Історія України 11,1% 5 

4. Біологія 18,4% 5 

5. Хімія 26,4% 5 

6. Математика 9% 7 

7. Фізика 12,7% 9 

*дані з німецької мови та французької мови до аналізу не включено через низьку 

кількість учасників (у межах статистичної похибки) 
 

3.2.1. Порівняльні дані щодо результативності національного 

мультипредметного тестування за шкалами діапазону 100-200 балів. 

Дані щодо розподілу результатів за шкалами діапазону 100-200 балів (з 

кроком 20 балів) свідчать, що показники волинських випускників за кількістю 

результатів 160-200 балів перевищують середньоукраїнські, причому ця різниця 

складає від суттєвих 7,7 % - з хімії, 4,9 % - з біології, 4,6 % - з української мови, 

до незначних 1,9 % - з англійської мови та 0,9 % - з математики. За кількістю 

середніх результатів (140-160 балів) середньообласні показники переважають 

загальноукраїнські з більшості предметів, окрім української мови, біології та 

фізики. Водночас сумарна кількість низьких результатів (100-140 балів) з усіх 

предметів менша, аніж в середньому в Україні на 2,8 % – 10,4 % (дані з німецької 

мови та французької мови до аналізу не включено через низьку кількість 

учасників - у межах статистичної похибки) (Графіки 6 - 12).   
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Графік 6  

Порівняльні дані щодо результативності НМТ-2023 (%) 

Українська мова 

 
 

Графік 7 

Порівняльні дані щодо результативності НМТ-2023 (%) 

Математика 

 

 

Графік 8 

Порівняльні дані щодо результативності НМТ-2023 (%) 

Історія України 
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Графік 9 

Порівняльні дані щодо результативності НМТ-2023 (%) 

Англійська мова 

 
 

Графік 10 

Порівняльні дані щодо результативності НМТ-2023 (%) 

Біологія 

 
 

Графік 11 

Порівняльні дані щодо результативності НМТ-2023 (%) 

Фізика 
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Графік 12 

Порівняльні дані щодо результативності НМТ-2023 (%) 

Хімія 

 
 

Водночас, детальний аналіз отриманих результатів свідчить про наявність 

проблеми якості результатів: кількість учасників, які здобули бали найнижчого, 

низького та середнього рівня складає від значних 69 % - 75 % з англійської мови, 

української мови, історії України, до загрозливих 87 % - 91 % - з фізики та 

математики. 

Варто зазначити, що окреслена проблема, яка не є суто регіональною, а 

відображає загальноукраїнські показники, перетворюється на тенденцію, оскільки 

повторюється другий рік поспіль. Очевидно, що показники якості результатів 

НМТ-2023 повинні стати предметом додаткового аналізу представників освітнього 

менеджменту на місцях як відображення освітніх втрат в системі загальної 

середньої освіти, пов’язаних з особливостями функціонування вітчизняної 

освітньої галузі протягом останніх років. 

В Додатках подано дані про результати НМТ випускників Волинської 

області на тлі «рік» результатів усіх областей України, межі яких окреслено 

максимальними та мінімальними показниками тестування з певного предмета НМТ 

за шкалами діапазону 100 - 200 балів. (Додатки 3 - 9). 

 

3.2.3. Результативність національного мультипредметного тестування в 

розрізі території розташування закладу освіти. 

Проведений поглиблений аналіз результатів НМТ засвідчив певні 

особливості їх розподілу залежно від типу місцевості, де розташовано заклади, у 

яких учасники здобували повну загальну середню освіту.  

Оскільки понад 83 % усіх учасників цьогорічного НМТ склали здобувачі 

ПЗСО поточного року, на основі аналізу даних зазначеної категорії, зроблено 

висновок, що з усіх предметів тесту випускники міських закладів освіти 

демонструють вищі результати, аніж учні, що навчалися у селі або селищі. Варто 

1,1

0,4

4,6

9,5

24,1

30,3

43,7

41,1

17,2

13,1

9,2

5,6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВОЛИН
Ь

УКРАЇН
А

0 балів (100;120) (120;140) (140;160) (160;180) (180;200)



 

 

28 

зазначити, що повторюючись другий рік поспіль цей аспект вказує на формування 

негативної тенденції поглиблення «розриву» у якості навчальних результатів 

міської та сільської молоді. Очевидно, що це явище потребує додаткового аналізу 

з боку педагогів та освітніх менеджерів з метою пошуку причин та усунення 

наслідків окресленої проблеми. 

Для волинських випускників ця різниця складає від 11,0 – 12,1 балів з хімії 

та фізики до 2,0 бала з історії України, 4,8 бала - з української мови та 6,6 бала – з 

математики (для порівняння: у загальноукраїнському масштабі різниця 

результатів коливається у діапазоні від 2,7 бала (історія України) до 10,9 бала 

(фізика) та 10,5 бала (хімія)) (Графіки 13 - 19). 

Графік 13  

Результати НМТ-2023 за середнім балом  

в розрізі території розташування закладу освіти (випускники ЗЗСО)  

Українська мова 

 
 

Графік 14  

Результати НМТ-2023 за середнім балом  

в розрізі території розташування закладу освіти (випускники ЗЗСО)  

Математика 
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Графік15   

Результати НМТ-2023 за середнім балом  

в розрізі території розташування закладу освіти (випускники ЗЗСО)  

Історія України 

 
 

Графік 16   

Результати НМТ-2023 за середнім балом  

в розрізі території розташування закладу освіти (випускники ЗЗСО)  

Англійська мова 

 
 

Графік 17  

Результати НМТ-2023 за середнім балом  

в розрізі території розташування закладу освіти (випускники ЗЗСО)  

Біологія 
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Графік 18  

Результати НМТ-2023 за середнім балом  

в розрізі території розташування закладу освіти (випускники ЗЗСО)  

Фізика 

 
 

Графік 19 

Результати НМТ-2023 за середнім балом  

в розрізі території розташування закладу освіти (випускники ЗЗСО)  

Хімія 

 
 

3.3. Результати НМТ-2023 в розрізі закладів освіти Волинської області. 

Деперсоніфіковані узагальнені дані про показники результативності 

національного мультипредметного тестування за шкалою 100-200 балів 

(рейтингова оцінка) здобувачів загальної середньої освіти усіх закладів 

Волинської області з кожного навчального предмета НМТ розміщено на сайті 

Українського центру оцінювання якості освіти (розділ «Портал відкритих даних», 

сервіс «OpenData. Статистичні дані НМТ/ основної сесії ЗНО»: 

https://zno.testportal.com.ua/opendata) 
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результати своїх навчальних здобутків та здобули можливість вступу до закладів 

вищої освіти.  
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ДОДАТКИ 

 

Додаток 1 

Перелік та основні статистичні дані  

роботи ТЕЦ НМТ-2023 у Волинській області (основна сесія) 

№ 

Назва 

населеного 

пункту 

Назва закладу освіти 

П
ід

го
то

в
л
ен

о
 

ау
д

и
то

р
ій

 

О
б

л
аш

то
в
ан

о
 

к
о

м
п

’ю
те

р
н

и
х

 

м
іс

ц
ь
 

З
аг

ал
ьн

а 

к
іл

ь
к
іс

ть
 

у
ч

ас
н

и
к
ів

*
 

К
іл

ьк
іс

ть
 

те
ст

у
в
а
н

ь
 

1 

м.Луцьк 

Волинський національний 

університет імені Лесі Українки 
5 60 690 12 

2 
Луцький національний технічний 

університет 
4 52 624 12 

3 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№2 Луцької міської ради" 

3 45 390 9 

4 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№4 імені Модеста Левицького 

Луцької міської ради" 

3 45 300 7 

5 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№9 Луцької міської ради" 

3 45 446 10 

6 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№14 імені Василя Сухомлинського 

Лцької міської ради" 

3 45 391 9 

7 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№18 Луцької міської ради" 

3 45 311 8 

8 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№21 імені Михайла Кравчука 

Луцької міської ради" 

3 45 240 6 

9 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№22 Луцької міської ради" 

3 45 430 10 

10 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№27 Луцької міської ради" 

3 45 384 9 

11 м.Володимир 
Ліцей №2 Володимирської міської 

ради 
3 42 602  15 
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12 

м.Нововолин

ськ 

Нововолинський ліцей №1 

Нововолинської міської ради 

Волинської області 

3 36 176 5 

13 

Нововолинський ліцей №6 

Нововолинської міської ради 

Волинської області 

3 36 278 8 

14 

Нововолинський ліцей №7 

Нововолинської міської ради 

Волинської області 

3 36 275 8 

15 м.Ковель 
Заклад загальної середньої освіти 

"Ліцей №1 м.Ковеля " 
4 45 360 8 

16 м.Ковель 
Заклад загальної середньої освіти 

"Ліцей №7 м.Ковеля" 
3 30 210 7 

17 м.Ковель 
Ліцей №10 м.Ковеля Волинської 

області 
3 37 469 13 

18 м.Ковель 
Ліцей №13 м.Ковеля Волинської 

області 
3 37 401 11 

19 м.Горохів 

Горохівський ліцей №2 

Горохівської міської ради Луцького 

району Волинської області 

4 49  380 8 

20 м.Ківерці 
Ківерцівський ліцей №4 Луцького 

району Волинської області 
4 60  327 6 

21 
м.Камінь-

Каширський 

Опорний заклад загальної 

середньої освіти "Камінь-

Каширський ліцей №1 ім.Євгена  

Шабліовського"  Камінь-

Каширської міської ради 

Волинської області 

4 60 546 10 

22 
м.Камінь-

Каширський 

Заклад загальної середньої освіти 

"Камінь-Каширський ліцей №2" 

Камінь-Каширської міської ради 

Волинської області 

4 54 263 5 

23 м.Любомль 

Любомльський ліцей №1 імені 

Наталії Ужвій Любомльської 

міської ради Ковельського району 

Волинської області 

4 50 506  11 

24 
смт 

Маневичі 

Маневицький ліцей №1 імені Героя 

України Андрія Снітка 

Маневицької селищної ради 

Волинської області 

5 55  637 12 

25 смт Ратне 
Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступеня №2 смт Ратне ім. М. Заліпи 
3 36  483 14 

Разом 86 1035 10119 233 

*запланована кількість учасників  
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Додаток 2 

Заклади освіти Волинської області, 

 випускники яких отримали 200-бальні результати під час НМТ-2023 

 

№ Назва навчального закладу 

Кількість 

найвищих 

результатів 

Кількість учасників, які 

отримали 200 балів: 

Кількість 

учасників, 

які отримали 

найвищі 

результати 

з 1-го 

предмета 

з 2-х 

предметів 

з 3-х 

предметів 

1 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№ 14 імені Василя 

Сухомлинського Луцької міської 

ради" 

8 8 - - 8 

2 

Волинський обласний ліцей з 

посиленою військово-фізичною 

підготовкою імені Героїв 

Небесної Сотні 

6 6 - - 6 

3-8 

Заклад загальної середньої освіти 

«Ліцей №11 м. Ковеля» 
5 2 - 1 3 

Ківерцівський ліцей № 2 

Луцького району Волинської 

області 

5 5 - - 5 

Княгининівський ліцей 

Волинської обласної ради 
5 5 - - 5 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти «Луцький ліцей 

№ 9 Луцької міської ради» 

5 5 - - 5 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти «Луцький ліцей 

№ 22 Луцької міської ради» 

5 5 - - 5 

Ліцей імені Олени Пчілки 

м.Ковеля Волинської області  
5 5 - - 5 

9-14 

Волинський науковий ліцей 

Волинської обласної ради 
4 4 - - 4 

Голобський ліцей Голобської 

селищної ради Ковельського 

району Волинської області 

4 2 1 - 3 

Горохівський ліцей № 2 

Горохівської міської ради 

Луцького району Волинської 

області 

4 1 - 1 2 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти «Луцький ліцей 

№ 18 Луцької міської ради» 

4 2 1 - 3 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№ 21 імені Михайла Кравчука 

Луцької міської ради" 

4 4 - - 4 

Опорний заклад загальної 

середньої освіти "Прилісненський 
4 2 1 - 3 
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ліцей Прилісненської сільської 

ради Волинської області" 

15-

20 

Загальноосвітня школа I-III 

ступеня № 2 смт Ратне 

ім.М.Заліпи 

3 3 - - 3 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти «Луцький ліцей 

№ 11 Луцької міської ради» 

3 3 - - 3 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти «Луцький ліцей 

№ 25 Луцької міської ради» 

3 1 1 - 2 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Рожищенський 

ліцей № 4" Рожищенської міської 

ради Луцького району Волинської 

області 

3 - - 1 1 

Нововолинський науковий ліцей 

Волинської обласної ради 
3 3 - - 3 

Опорний заклад загальної 

середньої освіти "Камінь-

Каширський ліцей № 1 ім.Євгена 

Шабліовського" Камінь-

Каширської міської ради 

Волинської області 

3 3 - - 3 

21-

30 

Заклад загальної середньої освіти 

"Залізницький ліцей 

ім.І.Пасевича" Любешівської 

селищної ради Волинської області 

2 - 1 - 1 

Заклад загальної середньої освіти 

"Камінь-Каширський ліцей" № 2 

Камінь-Каширської міської ради 

Волинської області 

2 2 - - 2 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти «Луцький ліцей 

№ 1 Луцької міської ради» 

2 2 - - 2 

Ліцей імені Олександра 

Цинкаловського Володимирської 

міської ради 

2 2 - - 2 

Маневицький ліцей № 2 

Маневицької селищної ради 

Волинської області 

2 2 - - 1 

Навчально-виховний комплекс 

"загальноосвітня школа I-III 

ступеня - дитячий садок" с. 

Жиричі 

2 - 1 - 1 

Нововолинський ліцей № 3 

Нововолинської міської ради 

Волинської області 

2 2 - - 2 

Нововолинський ліцей № 8 

Нововолинської міської ради 

Волинської області 

2 2 - - 2 

Опорний заклад загальної 2 2 - - 2 
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середньої освіти "Любешівський 

ліцей" Любешівської селищної 

ради Волинської області 

Опорний заклад загальної 

середньої освіти "Раково-Ліський 

ліцей" Камінь-Каширської міської 

ради Волинської області 

2 2 - - 1 

31-

58 

Відокремлений структурний 

підрозділ "Фаховий коледж 

технологій, бізнесу та права ВНУ 

ім. Лесі Українки" 

1 1 - - 1 

Володимир-Волинський ліцей 

"Центр освіти" Волинської 

обласної ради 

1 1 - - 1 

Гутянський ліцей Заболоттівської 

селищної ради Ковельського 

району Волинської області 

1 1 - - 1 

Державний професійно-технічний 

навчальний заклад "Луцьке вище 

професійне училище будівництва 

та архітектури" 

1 1 - - 1 

Дубівський ліцей Дубівської 

сільської ради Ковельського 

району Волинської області 

1 1 - - 1 

Заболоттівський ліцей 

Заболоттівської селищної ради 

Ковельського району Волинської 

області 

1 1 - - 1 

Заболотцівський ліцей 

Литовезької сільської ради 

Володимирського району 

Волинської області 

1 1 - - 1 

Заклад загальної середньої освіти 

"Ліцей № 1 м. Ковеля" 
1 1 - - 1 

Заклад загальної середньої освіти 

І-ІІІ ступенів № 12 м. Ковеля 

Волинської області 

1 1 - - 1 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Іваничівський 

ліцей № 2 імені Юрія Лелюкова 

Іваничівської селищної ради 

Волинської області" 

1 1 - - 1 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№ 3 Луцької міської ради 

Волинської області" 

1 1 - - 1 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти «Луцький ліцей 

№ 4 імені Модеста Левицького 

Луцької міської ради»  

1 1 - - 1 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти «Луцький ліцей 
1 1 - - 1 
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№ 5 Луцької міської ради» 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти «Луцький ліцей 

№ 24 Луцької міської ради» 

1 1 - - 1 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти «Луцький ліцей 

№ 26 Луцької міської ради» 

1 1 - - 1 

Комунальний заклад загальної 

середньої освіти "Луцький ліцей 

№ 27 Луцької міської ради 

Волинської області" 

1 1 - - 1 

Ліцей № 2 Володимирської 

міської ради 
1 1 - - 1 

Ліцей № 5 імені Анатолія 

Кореневського Володимирської 

міської ради 

1 1 - - 1 

Ліцей № 13 м. Ковеля Волинської 

області  
1 1 - - 1 

Ліцей с. Вербка Дубівської 

сільської ради Ковельського 

району Волинської області 

1 1 - - 1 

Мизівський ліцей 

Старовижівської селищної ради 
1 1 - - 1 

Нововолинський ліцей № 2 

Нововолинської міської ради 

Волинської області 

1 1 - - 1 

Нововолинський ліцей № 4 імені 

Т.Г. Шевченка Нововолинської 

міської ради Волинської області 

1 1 - - 1 

Опорний заклад "Світязький 

ліцей" Шацької селищної ради 

Волинської області 

1 1 - - 1 

Опорний ліцей с. Зимне 

Зимнівської сільської ради 

Володимирського району 

Волинської області 

1 1 - - 1 

Старовижівський ліцей 

Старовижівської селищної ради 
1 1 - - 1 

Турійський ліцей Турійської 

селищної ради Ковельського 

району Волинської області 

1 1 - - 1 

Устилузький ліцей Устилузької 

міської ради Волинської області 
1 1 - - 1 

 

 

 



 Додаток 3 

 

Результати тестування учасників Волинської області 

на тлі межових показників результативності НМТ-2023 в Україні. Українська мова(%) 
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 Додаток 4 

 

Результати тестування учасників Волинської області  

на тлі межових показників результативності НМТ-2023 в Україні. Історія України (%)  
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Додаток 5 

 

Результати тестування учасників Волинської області  

на тлі межових показників результативності НМТ-2023 в Україні. Математика (%) 
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Додаток 6 

 

Результати тестування учасників Волинської області  

на тлі межових показників результативності НМТ-2023 в Україні. Біологія (%) 
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Додаток 7 

 

Результати тестування учасників Волинської області  

на тлі межових показників результативності НМТ-2023 в Україні. Фізика (%) 
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Додаток 8 

 

Результати тестування учасників Волинської області  

на тлі межових показників результативності НМТ-2023 в Україні. Хімія  (%) 
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Додаток 9 

 

Результати тестування учасників Волинської області  

на тлі межових показників результативності НМТ-2023 в Україні. Англійська мова (%)  
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